

11th CISM FUTSAL CUP FOR PEACE
24 June 2022, Novi Sad, Republic of Serbia



Десетар Милош Трајковић

НАЈБОЉИ СПОРТИСТА ВРАЊА

Победе и голови на бројним турнирима и у лигама малог фудбала у Србији и у иностранству, донели су Милошу Трајковићу позиве у фудбал репрезентацију Србије и фудбал репрезентацију Војске Србије. Успехе у репрезентативним и клубским каријерама, препознају и у његовом родном граду, где су га ове године по други пут прогласили за најбољег спортисту Врања.

Пише Зоран МИЛАДИНОВИЋ

Велики је подвиг бити најбољи спортиста у Врању, јер је реч о спортској средини у којој се спорту придаје велика пажња и где такмичари у многим спортовима стреме ка највећим достигнућима. Десетар Милош Трајковић из Четврте бригаде Копнене војске је у таквој конкуренцији завредео признање најбољег спортисте Врања већ два пута у последњих неколико година – 2019. и 2022. године. Прошлогодишње признање за најбољег спортисту Врања додељено му је јануара ове године. Примајући пехар и друга знамења, играч клуба малог фудбала „Врање“, репрезентативац фудбал репрезентације Србије и фудбал репрезентације Војске Србије, рекао је: – Ово је велико признање за мене и мој рад, као и мотивација за будуће резултате. Хвала граду што је препознао мој рад, клубу и саиграчима који гину са мном на терену, као и најбољој публици у Србији. Велику захвалност дугујем и Војсци Србије, команданту Копнене војске генерал-потпуковнику Милосаву Симићу и команданту Четврте бригаде бригадном генералу Новици Петровићу, који ми поред свих војних обавеза омогућавају да додатно тренирам и остварујем одличне резултате.

ФУДБАЛСКА КАРИЈЕРА

Десетар Милош Трајковић је рођен у Врању 1990. године, где је завршио основну и средњу школу, а потом је у Лепосавићу дипломирао на Факултету за спорт и фи-

зичко васпитање. Потом је у Београду похађао Школу резервних официра и добио звање резервног потпоручника. Данас ради као професионални војник у механизованом батаљону Четврте бригаде Копнене војске, где се перманентно усавршава у обављању формацијских дужности стрелца.

– Своје дужности у механизованом батаљону обављам са великим еланом, водећи рачуна да пружим максимум у стварању врхунски обученог војног колектива. Моја велика жеља је да, с обзиром на образовање које сам стекао и активно бављење спортом, у будућности учествујем у промовисању и организацији спорта у Војсци Србије, било као припадник спортске чете или као професор физичког васпитања у војсци.

Прве фудбалске кораке направио је на игралишту у Врању већ са шест година, а убрзо је почео и да тренира велики фудбал у врањским фудбалским клубовима и осваја награде на такмичењима основних и средњих школа и школским олимпијадама.

– Од тада је фудбал за мене не само страст већ и спорт који ме је учио такмичарском духу, дисциплини, раду у колективу и пре свега здравом начину живота – наглашава десетар Милош Трајковић и додаје: – У 2007. години сам одлучио да копачке заменим патикама, стадион двораном и да се професионално бавим малим фудбалом у клубу „Рушче“, касније преименованом у КМФ „Врање“. Одлука је била тешка, зато што је велики фудбал заступљенији и популарнији, док је мали фудбал (фудбал) још увек био у развоју. Мали фудбал је за мене, ипак, ди-

намичнији, узбудљивији, са доста трчања, кратких шпринтова, летећих измена, тако да верујем да сам изабрао прави спорт.

Фудбалска каријера десетара Трајковића ишла је узлазном путањом, колико год да су се мењали клубови малог фудбала за које је наступао. Занимљиво је да је две године наступао за клуб малог фудбала „АС” из Бујановца, у коме су му саиграчи и тренери били Албанци, али чињеница да је био једини Србин у екипи није престављала никакву тешкоћу да са свима има одличну сарадњу, што је још један доказ да спорт не прави разлике и нема границе. Све се то поновило и у бујановачком ромском клубу малог фудбала „Зуфо”, у коме је био најбољи стрелац Четврте, Треће и Друге лиге и тако довео клуб на праг Прве лиге, играјући пред ватреним навијачима који су на свакој утакмици правили бразилску атмосферу. Од 2019. године враћа се у свој родни град и матични клуб КМФ „Врање”, где и данас поносно носи дрес са бројем 88. Клуб од његовог повратка бележи успехе, не бори се за опстанак као раније, већ за титулу, а утакмица плеј-офа играна је пред чак три хиљаде гледалаца. Била је то најпосећенија утакмица у историји клуба и представљала је велики спортски догађај не само за Врање већ и за југ Србије.

СТРЕЛАЦ И У ВОЈСЦИ, СТРЕЛАЦ У ФУТСАЛУ

Клубови и лиге су се мењали, али је десетар Трајковић редовно био међу најбољим стрелцима на теренима малог фудбала. Протекла сезона је за њега била најуспешнија у каријери, јер је од Фудбалског

савеза Србије добио специјално признање за најбољег стрелца лиге са постигнутих 27 голова, а истовремено и признање за најбољег играча Футсал лиге Србије. Голови и добре игре препоручиле су га за репрезентацију Србије у малом фудбалу, за коју је недавно наступао у Будимпешти на два пријатељска меча са репрезентацијом Мађарске. У досадашњој каријери постигао је 250 голова и нада се са ће се тренд ефикасности наставити. На питање да ли обављање дужности стрелца у војсци помаже да буде и стрелац на фудбалским теренима, Трајковић одговара: – Можда. Мада је тајна давања мојих голова пре свега у искуству, великој жељи за победом и луцидности на терену, уз, свакако, битне факторе попут среће и правог момента.

Десетар Трајковић каже да је изузетно срећан што већ годинама наступа и за репрезентацију Војске Србије. Дебитовао је за војну футсал репрезентацију учешћем на десетом „ЦИСМ-футсал купу за мир” војних селекција бивших југословенских република, одржаном у Колашину, у Црној Гори, 2018. године, када је војна репрезентација Србије освојила прво место, а он био проглашен за најбољег играча такмичења. Министарство одбране Републике Србије је управо због овог успеха прогласило војну репрезентацију Србије за најуспешнију спортску екипу у мушкој конкуренцији у тој години. Трајковић је играо за репрезентацију Војске Србије и на ЦИСМ турнирима у Скопљу и Сарајеву, где је српска војна репрезентација освојила трећа места, да би Срби победничку титулу опет узели 2022. године на ЦИСМ

турниру у Новом Саду, када је Србија била домаћин такмичења. Министар одбране Републике Србије и начелник Генералштаба Војске Србије више пута су примали најбоље војне футсал репрезентативце поводом успешних резултата које су остваривали.

Не треба посебно наглашавати да је десетар Милош Трајковић, поред клупске и репрезентативне каријере, учествовао, освајао и добијао признања на бројним турнирима у Србији и у иностранству. Он, наравно, редовно наступа и за екипу Копнене војске, као што је редовни учесник свих турнира на нивоу Четврте бригаде КоВ и механизованог батаљона. За фудбалски тим „Небески анђели” нема право да наступа, али их редовно прати на утакмицама и тврди: – Они су једна нормална, здрава и права прича, посебно што је оснивање клуба везано за почаст погинулим припадницима Војске. Надам се да ће у Војсци постојати још неки клуб са сличном енергијом. ▀

